

紙鶴塔

紙鶴塔建成於 2016 年，是廣島市一個全新的時尚旅遊勝地。從塔上眺望，能夠將原子彈爆炸遺址和廣島市的絕美景色一覽無遺。正如其名，整座建築以紙鶴為主題，而紙鶴寄託了廣島市民對原子彈轟炸罹難者的哀悼之意。和祈願未來和平的紙鶴一樣，紙鶴塔亦是廣島市走向未來的象徵。

沿著螺旋狀的樓梯往上走，走到盡頭就會看到設計精美的「廣島之丘」瞭望台。瞭望台寬敞的空間裡使用天然木材作為地板，地板在廣島之丘上平緩的鋪展開去，時尚愜意。它是一個開放式觀景平臺，採用無窗玻璃式設計，讓遊客在清爽怡人的微風裡，能盡情欣賞到眼前綿延的城市和遠處的群山風景。天氣晴朗的時候，還能看到 22 公里以外的世界文化遺產——宮島。夜幕降臨時，這裡的夜景也異常美麗。

紙鶴廣場位於廣島之丘下方的第 12 樓，遊客可以在這裡參加各種數位體驗活動。在體驗過比自身都大的數碼虛擬折紙後，不訪試著自己折一隻紙鶴。工作坊內設置的多國語言 APP，會向大家介紹紙鶴的折法。即便沒有任何摺紙經驗也不用擔心。摺好後，可以將寄託和平的紙鶴投到透明的「紙鶴之壁」中，紙鶴飄落到地面不斷向上堆積。遊客在一樓能看到從紙鶴塔開館到現在投入的紙鶴總量。此外，一樓設有咖啡廳和購買廣島伴手禮的商店。

外國遊客只要出示護照，就能夠享受門票打折等優惠。前往時務必提前查詢開放時間。